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Respecto a la idoneidad para el cargo al que aspiro, hago mención de mis 
antecedentes profesionales y académicos. Originario de la Ciudad de México en la 
época de la explosión demográfica hice mis estudios hasta la educación 
preparatoria en una escuela privada (Colegio Madrid) y estudié la carrera de 
derecho en la Facultad de Derecho de la Universidad Nacional Autónoma de 
México, en la que obtuve el grado de licenciado. Más tarde hice la especialidad en 
estudios diplomáticos en el Instituto Matías Romero de Estudios Diplomáticos. 
 
Tuve la oportunidad de empezar a trabajar en temas relacionados con el derecho 
desde muy joven, de tal manera que hoy tengo más de 45 años de servicio público 
y una experiencia profesional adquirida en la propia UNAM, en la Secretaría de 
Relaciones Exteriores, en la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, en la 
Procuraduría General de la República, en el Poder Judicial de la Federación, en la 
Secretaría del Trabajo, y señaladamente, durante los últimos cinco años en el 
Instituto Nacional de Acceso a la Información Pública. Anexo para su consideración 
un currículum vitae detallado que permite el escrutinio de toda mi carrera. 
 
Quiero resaltar, sin embargo, que, en los últimos años, en razón de mi trabajo en el 
INAI, he tenido oportunidad de asistir a un número importante de foros 
internacionales en los que se debaten las políticas públicas en materia de acceso a 
la información y de protección de datos personales. Mi labor me ha permitido 
adquirir una amplia experiencia en la comparación de diversos modelos 
institucionales de acceso a la información pública y de protección de datos 
personales y en muchos casos observar de primera mano la forma en que varios 
países han abordado la solución de problemas análogos a los nuestros. Estoy 
seguro de que la experiencia profesional que tengo me permite ser un candidato 
idóneo para desempeñar el cargo de comisionado del Instituto Nacional de 
Transparencia, Acceso a la Información y Protección de Datos Personales. 
 
 


